

证券代码:300070

北京碧水源科技股份有限公司 关于参股公司首次公开发行股票并在科创板上市 获中国证监会同意注册的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京碧水源科技股份有限公司(以下简称"公司")的参股公司碧兴物联科技(深圳)股份有限公司(以下简称"碧兴科技")首次公开发行股票申请已于2022年12月20日获得上海证券交易所科创板上市委员会审核通过。具体内容详见公司于2022年12月20日在中国证监会指定创业板信息披露媒体上的《关于参股公司首次公开发行股票并在科创板上市的申请获上海证券交易所审核通过的公告》(公告编号: 2022-135)。

根据中国证监会于 2023 年 5 月 16 日公示的《关于同意碧兴物联科技(深圳) 股份有限公司首次公开发行股票注册的批复》,中国证监会同意碧兴科技首次公 开发行股票的注册申请,本批复自同意注册之日起 12 个月内有效。

截至本公告披露日,公司持有碧兴科技 960 万股股份,占碧兴科技发行前总股本的 16.30%;同时,公司为碧兴科技控股股东西藏必兴创业投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"西藏必兴")的有限合伙人,公司持有西藏必兴 12.62%的出资比例,西藏必兴持有碧兴科技 1,987.50 万股,占碧兴科技发行前总股本的33.75%。

公司将持续关注碧兴科技首次公开发行股票后续进展情况,并根据该事项的 进展情况及时履行相关信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。



北京碧水源科技股份有限公司 董事会 二〇二三年五月十六日